



TURISTIČKA ZAJEDNICA
SJEVERNO ZAGORJE



INSTRUMENT ZA PREDPRISTUPNO POMOĆ
INSTRUMENT PRETPRISTUPNE POMOĆI

Datum: 21. 06. 2010.

Predmet: ZAPISNIK sastanka za projekt Marijanski hodočasnički put - OP IPA SI-HR 2007-2013 održanog 18.06.2010. godine u prostorijama TKIC-a (Doma kulture); Hrvatskih pavlina 7, sa početkom u 10.00. sati / Zapisnik sastanka za projekt Marijina romarska pot, OP IPA SI-HR 2007-2013, dne 18.06.2010 u TKIC-u (Domu kulture); Hrvatskih pavlina 7, ob 10.00 uri

Popis prisutnih je u prilogu zapisnika./ *Seznam udeležencev je naveden v priloženi listi prisotnosti.*

Dnevni red/ Dnevni red:

1. Pregled projektnih aktivnosti do mjeseca kolovoza / *Pregled projektnih aktivnosti do meseca avgusta*
2. Izvještaj/ *Vmesno poročilo*
3. Signalizacija/ *Signalizacija*
4. Ostalo/ *Ostalo*

AD 1. Na sastanku je Tatjana Zalokar, voditeljica projekta predstavila projektne aktivnosti koje su se realizirale od zadnjeg sastanka projektnih partnera, te projektne aktivnosti do mjeseca kolovoza 2010. godine / *Na sastanku je Tatjana Zalokar, vodja projekta, predstavila aktivnosti projekta, ki so bile izvedene od zadnjega sastanka projektnih partnerjev na projektu, ter aktivnosti projekta do meseca avgusta 2010. godine.*

- Projektne aktivnosti u Sloveniji su trasirali put, a izrada karte je u završnoj fazi / *Projektne aktivnosti v Sloveniji so trasirali pot, karta poti je v zaključni fazi.*
- Promotivni film „Marijanskog hodočasničkog puta“ na slovenskoj strani je u fazi pripreme na kojeg će se kada završi, nadovezati hrvatski partneri / *V izradi je promocijski film „Marijina romarska pot“ na slovenski strani; ko bo dokončan bo povezan s hrvaško stranjo*
- Gđa. Vesna Habazin napomenula je da je trasiranje podjeljeno na projektne partnere, te je trasirana skoro cijela trasa na hrvatskoj strani / *Ga. Vesna Habazin je povedala, da je trasiranje razdijeljeno na projektne partnerje in je na hrvaški strani že skoraj dokončano.*
- Gđa. Tatjana Zalokar napomenula je da je potrebno što prije vodećem partneru dostaviti zajedničku kartu sa zacrtanim putem na hrvatskoj strani kako bi se spojile u konačnu kartu „Marijanskog hodočasničkog puta“. / *Ga. Tatjana Zalokar je povedala, da je potrebno vodilnemu partnerju čimprej poslati skupno karto z vrisanimi trasami Marijine romarske poti na hrvaški strani, da jih bomo lahko združili v skupen zemljevid.*

AD 2. Svi prisutni potvrdili su da sa 1. međuvremenim izvješćem nisu imali poteškoća, a rok za predaju 2. izvješća je rujan 2010. godine. / *Vsi udeleženci so se strinjali da s 1. vmesnim poročilom ni bilo težav. 2. vmesno poročilo je potrebno oddati v mesecu septembru 2010.*





TURISTIČKA ZAJEDNICA
SJEVERNO ZAGORJE



INSTRUMENT ZA PREDPRISTOPNO POMOĆ
INSTRUMENT PRETPRISTUPNE POMOĆI

AD 3. Neki od projektnih partnera došli su do faze postavljanja drvene, smeđe signalizacije, te odmorišta. Definirano je da će se što prije prikupiti ponude sa idejnim rješenjem za izgled signalizacije i odmorišta kako bi se moglo izabrati najbolje rješenje za cijelo područje na hrvatskoj strani. / *Nekateri projektni partnerji so prišli do faze opremanja poti s smernim tablami in počivališči. Dogovorjeno je, da se bodo čimprej zbrale ponudbe z idejno rešitvijo za izgled signalizacije in počivališč, da se bo lahko izbrala najbolj funkcionalna rešitev za celotno območje na hrvaški stani.*

AD 4. Prije početka sastanka održana je konferencija za novinare na kojoj je voditeljica projekta gđa. Tatjana Zalokar predstavila ključne informacije o projektu „Marijanski hodočasnički put“, projektne partnere, te aktivnosti koje su se već realizirale kao i one koje se planiraju realizirati do 2. izvješća. / *Pred sestankom je bila novinarska konferenca, kjer je vodja projekta ga.Tatjana Zalokar, predstavila ključne informacije o projektu „Marijina romarska pot“, projektne partnerje in že realizirane projektne aktivnosti, kot tudi tiste, ki se morajo realizirati do 2. vmesnega poročila.*

Zapisnik sastavila / *Zapisnik pripravila:*

Vesna Dubovečak, koordinator na projektu / *koordinator projekta*

